



Ministry of Civil Affairs

Broj: 09-33-8-1069 -BA/19
Sarajevo, 23.04. 2019. godine

BOSNA I HERCEGOVINA
REPUBLIKA SRPSKA
MINISTARSTVO ZA NAUČNOTEHNOLOŠKI RAZVOJ,
VISOKO OBRAZOVANJE I INFORMACIONO DRUŠTVO
Trg Republike br. 1, 78 000 Banja Luka

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
FEDERALNO MINISTARSTVO OBRAZOVANJA I NAUKE
Dr. Ante Starčevića bb, 88 000 Mostar

BOSNA I HERCEGOVINA
BRČKO DISTRIKT BiH
ODJELJENJE ZA OBRAZOVANJE U VLADI BRČKO DISTRIKTA BiH
Bulevar mira br. 1, 76100 Brčko Distrikt BiH

PREDMET: Romski obrazovni fond - Konkurs za dodjelu stipendija za visoko obrazovanje u akademskoj 2019/20 godini - *informacija, dostavlja se*

Poštovani,

Romski obrazovni fond (REF) za Bosnu i Hercegovinu nas je informisao da je otvoren proces prijave za dodjelu stipendija romskim studenticama i studentima na dodiplomskim, postdiplomskim i doktorskim studijima.

Rok za prijavu je otvoren **do 15. maja 2019. godine**, uz napomenu da se na konkurs mogu prijaviti romske učenice i učenici koji ove godine završavaju srednju školu, a planiraju da se redovno upišu na fakultet. Prijave je neophodno podnijeti do gore navedenog roka, dakle prije samog upisa na fakultet, jer se procedura on-line prijave na konkurs sastoji od dvije faze:

- Prva faza je popunjavanje online aplikacije do 15. maja 2019. godine, u kojoj kandidati moraju obezbijediti sve tražene informacije i dokumente.
- Druga faza je u jesen 2019. godine, kada kandidati dostavljaju dodatna dokumenta kao što je potvrda o upisu na fakultet.

Više informacija je dostupno putem linka: <http://www.romaeducationfund.org/scholarship-program-tertiary-education> ili e-maila amihajlovic@romaeducationfund.org.

Molimo da informaciju iz ovog akta učinite dostupnom visokoškolskim ustanovama iz Vaše nadležnosti, a Federalno ministarstvo obrazovanja i nauke molimo da u skladu sa svojom koordinirajućom ulogom informiše ministarstva obrazovanja na nivou kantona kako bi oni informaciju učinili dostupnom visokoškolskim ustanovama iz svoje nadležnosti.

S poštovanjem,

